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Május 7-én délután a szarva-
si bölcsőde Házisárkány Baba-
mama klubjában is megtartot-
ták az Anyák napját. Az ese-
ményre 31 baba és 50-nél is több 
hozzátartozó látogatott el. A ki-
sebbek élvezték a friss levegőt, 
a nagyobbak pedig birtokukba 
vehették az udvari játékokat. A 
szülőknek és csemetéiknek ké-
szített műsort Kondacs Vik-
tória védőnő konferálta fel. A 
programot a Szlovák Általános 
Iskola Hárfácska citera együt-
tesének (Trnyik Bettina, Jónás 
Daniella, Tomasovszki András 
és tanáruk, Galát János) szlo-

vák nyelvű dalai és játéka nyi-
totta. A folytatásban egy kis vi-
dám, mégis megható színi jele-
net okozott meglepetést, amely 
az édesanya születéséről szólt, 
ezzel kedveskedve a klubba járó 
anyukáknak. Ennek megvaló-
sításában nagy segítséget nyúj-
tott Szakács László színművész 
úr, aki annak ellenére vállalta el 
az egyik főszerepet, hogy tár-
sulatával jelenleg is nagy erők-
kel készül a május 29-én bemu-
tatásra kerülő „Kísértés” című 
groteszk előadásra. Ez utóbbi 
darabot a szarvasi Vajda Péter 
Művelődési Központ színház-
termében láthatják először az 
érdeklődők. A művész úr itt is 
főszerepet játszik Fouszka ku-
tató személyében. Mindenkinek 
csak ajánlani tudjuk a darabot, 
szakmai hozzáértése az anyák 
napi kis színdarabunkban is él-
mény volt, amit ezúton is köszö-
nünk neki.

A fent említett műsorok mel-
lett az édesanyák tevékeny ré-
szesei voltak a napnak. Akadt, 
aki szendvicset hozott, vagy sü-
teményt, és volt, aki az udvart 
díszítette, de minden család te-
vékeny részt vállalt a jó hangu-
latú klubdélután kialakításá-
ból. Külön köszönet a szerve-
zésbeli segítségért Kasnyikné 
Klemann Tímeának, Martók 
Anitának és Szemenyeiné 
Ugyan Beáta édesanyáknak. 

Az esemény érdekessége volt 
még, hogy az édesanyák titkos 
névhúzással készítettek egy-
másnak köszöntő lapot. Min-
denkié egyedi kivitelezésű volt, 
egyetlen közös mégis akad ben-
nük: aki kapta, annak a babájá-
ról készült képet talált benne 
egy-egy vers, vagy dalszöveg 
kíséretében. Az, hogy ki kinek 
adta, csak a műsorok utáni át-
adás során derült ki. Az ajándé-
kok remek alkalmat nyújtottak 
arra, hogy a szerdai és a csütör-
töki baba-mama klub két cso-
portja közötti kapcsolatok to-
vább mélyüljenek, újak alakul-
janak ki.

Örülünk annak, hogy kel-
lemes közös délutánt tölthet-
tünk együtt és ezáltal a klub-
tagok, valamint a családok kö-
zött újabb barátságok alakul-
hattak ki.

Hodálik Brigitta klubvezető

Jelenet a színjátékból

Anyák napja a Baba-mama klubban

Férfi  nap
Május 23-án 12 órától Fér-

fi  napi birkaebédet rendez a 
Nyugdíjas Érdekvédelmi Köz-
hasznú Szervezet, a Vasipari 
Étteremben. Jegyek a Lengyel-
palotban átvehetők.

Lázár Lajos, elnök


